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Правила соревнований по Аджилити категорий Новички

26/11/2011, Санкт-Петербург.
По решению организаторов, с согласованием тренеров площадок города и судьей все новички были разделены на три номинации, по их уровню подготовки и возрасту.

Номинация Дебют - начинающие спортсмены, которые не выступали на официальных соревнованиях. Зачет по одной трассе, на которой располагаются барьеры (высота по категориям: макси – 55см, медиум – 45см, мини – 35см, той – 25см), туннели, бум.

Номинация Кубок Роял Канин - спортсмены уже имеющие опыт соревнований с другими собаками, либо с данной собакой уже достигшие успехов на предыдущих соревнованиях. Зачет по одной трассе, на которой располагаются барьеры (высота по категориям: макси – 55см, медиум – 45см, мини – 35см, той – 25см), туннели, бум, горка.

Номинация Смена – щенки и молодые собаки от 10 до 18 месяцев, зачет по трассе номинации Дебют, высота барьеров: макси и медиум – 35см, мини и той – 25см.

Штрафы на трассе 
– отказ, за который начисляется штраф 1 секунда и который должен быть исправлен;

– ошибка, за которую начисляется штраф 1секунда и которая не исправляется.
Отказ в случае новичков – это обход препятствия, преодоление снаряда в другую сторону, все это должно быть исправлено, если отказ не был исправлен, спортсмен снимается
Ошибка – это сбитая палка, пропуск зоны, преодоление вне очередного снаряда; не исправляется. При исправлении ошибки (в частности при возвращении на невыполненную зону) спортсмен снимается.
Не допускается использование лакомства и\или игрушки на трассе.

Снятие спортсмена – не исправленный отказ, исправленная ошибка, ухода с трассы больше, чем на 30 секунд, испражнение собаки на трассе, нахождение на трассе больше 90 секунд.
Общий штраф = штраф за время + штраф на трассе.

Места распределяются по минимальному числу общего штрафа. При одинаковом штрафе учитывается лучшее время прохождения.
Порядок старта номинаций – Дебют, Смена, Кубок Роял Канин. Номинации Смена и Дебют бегут одну трассу.
Спортсмены выходят на старт согласно стартовому протоколу, с которым можно будет ознакомиться заранее на сайте Федерации (sfks.ru), или перед началом соревнований на месте. Опоздавшие на трассу не допускаются.

Спортсмен дисквалифицируется с соревнований со всеми собаками в случае жестокого обращения с животными, неуважительного отношения к судье, организаторам, помощникам и другим спортсменам, за допуск драк и покусов на территории комплекса, где проводятся соревнования.
www.sfks.ru
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